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Nadále oslabení muži přivezli cennou výhru z Josefova a odehráli
vyrovnaný zápas v Náchodě

Muži stále v oslabené sestavě odehráli o víkendu 18.-19.10.2025 těžké venkovní zápasy na palubovkách
Náchoda a Josefova a odvážejí si jedno cenné vítězství. Bohužel nikdo ze zraněných hráčů se zatím do
sestavy nevrátil, a navíc ze studijních důvodů ještě chyběl Vítek Šafr, a tak k oběma zápasům nastoupila
stejná sestava 8 hráčů.

18.10.2025 BK Bizoni Náchod - Draci Vysoké Mýto 96:82 (25:28 46:43
79:62)
Michal Balcar - 20, Michal Ropek - 15, Matěj Pokorný - 12, Jonáš Brýdl - 10, Adam Kubíček - 10,
Tomáš Hejtmánek - 8, Jonáš Škop - 5, Jan Pidima - 2

Náchod je loňským vítězem soutěže a dlouhodobě patří k nejlepším týmům, tým je sehraný a hrají velmi
fyzický basket. Navíc je hala v Náchodě menších rozměrů, což našemu stylu hry moc nevyhovuje a domácí
to využívají k hraní zónové obrany 2-3, která nám také úplně nesedí a která vyžaduje zejména zkušenosti,
pokud se má přehrát v postupném útoku. My jsme tedy především chtěli hrát rychlý protiútok a v obraně
hrát nátlakovou hru se zdvojováním v dolním postavení. Začátek zápasu se nám dařilo držet s domácími
krok a postupně jsme si začali nacházet cestu do zónové obrany, dařilo se nám s rychlým přechodem do
útoku, dali jsme i pár trojek, a tak jsme první čtvrtinu vyhráli 28:25 (i díky 4 trojkám). Ve druhé části se hrál
vyrovnaný duel, nám se už tolik nedařila střelba z dálky, a tak domácí otočili a v poločase vedli 46:41. Do
druhého poločasu jsme chtěli vstoupit podobně jako na začátku zápasu a nechtěli jsme ztratit dobře
rozehraný zápas. Domácí samozřejmě začali náporem, ale 2 minuty se nám dařilo hrát vyrovnaně a po
trojce Michala Ropka byl stav 55:51 pro domácí. Pak ale domácí dali trojku, my jsme udělali hloupou ztrátu a
domácí se dostali do laufu a my jsme jejich fyzické hře nedokázali čelit, v útoku jsme přestali hrát, co nám
do zóny fungovalo, nedařila se střelba, a tak domácí navyšovali náskok až na 71:53. My jsme se ale nechtěli
vzdát, vsadili jsme na nátlakovou obranu a podařilo se nám snížit na 71:58. Mohli jsme se přiblížit ještě více,
ale nedali jsme 3 šestky a pár volných trojek a domácí se pak zase vzdálili na 79:62 před poslední čtvrtinou.
My jsme se v poslední části ještě pokoušeli zápas zdramatizovat, ale vždy, kdy jsme se trochu přiblížili, tak
se nám nepodařilo dát nějakou volnou trojku, ani trestné hody se nám nedařily (nedali jsme jich v celém
zápase 12), a tak jsme nakonec prohráli 96:82. Nicméně v mladé sestavě, kterou jsme měli patří klukům
poděkování za dobrý výkon a nejmladší určitě posbírali další cenné minuty a zkušenosti v dospělém
basketbale. 

 

19.10.2025 Kanonýři Josefov - Draci Vysoké Mýto 76:90 (18:24 41:45
56:72)
Michal Ropek - 24, Adam Kubíček - 19, Michal Balcar - 17, Jan Pidima - 14, Jonáš Škop - 6,
Jonáš Brýdl - 5, Tomáš Hejtmánek - 5, Matěj Pokorný - 0

Josefov patří k tradičním účastníkům VČL a jedná se o nepříjemný tým, který má opět několik fyzicky
zdatnějších pivotů, než máme my. My jsme tedy opět chtěli hrát hlavně rychlý basket s nátlakovou obranou
a pokusit se navázat na dobrý sobotní výkon. První čtvrtina byla vyrovnaná, v útoku jsme využívali
především větší rychlosti a dařila se nám i střelba trojek (dali jsme 4) a tak jsme první část vyhráli 24:18.
Druhá čtvrtina byla velmi vyrovnaná, domácí se více prosazovali silnými pivoty z vymezeného území, my
zase rychlými nájezdy. V poločase z toho bylo naše vedení 45:41. Ve třetí části jsme opět využívali naší větší
rychlostí a schopnosti porážet domácí v nájezdech na koš, z čehož jsme buď dali koš nebo dobře nahráli na
sbíhajícího spoluhráče anebo na volnou trojku, které se nám nadále dařily. V obraně jsme si lépe poradili s
pivoty domácích výpomocí a tak jsme si začali postupně budovat náskok a 3.minuty před koncem 3.části
jsme vedli už 72:54. Pak už jsme bohužel body nepřidali, ale nepovolili jsme domácím ani nijak výrazně
snížit a do poslední části jsme měli náskok 72:56. I nadále nám fungoval útok i obrana a 6 minut do konce
jsme navýšili vedení už na 82:62. Pak jsme bohužel pod dojmem, že už je vše jasné přestali hrát v obraně, v
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útoku jsme začali vymýšlet hlouposti a domácí se nadechli k závěrečnému obratu a snížili na 82:70. Po
timeoutu jsme se naštěstí vzpamatovali a nenechali si dobře rozehraný zápas zdramatizovat a dovedli jsme
zápas k vítězství 90:76. Tentokrát nás podržela střelba trojek, kterých jsme dali 12 (Ropek 5, Pimida 4) a
dobré jsme měli i trestné hody (26/20). V dané sestavě je každá venkovní výhra cenná a s houževnatým
Josefovem o to víc.

20.10.2025 David Ropek
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